
В Хабаровском крае раскрыто убийство девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 20-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 22 на 23 августа 2015 года подозреваемый познакомился с 27-летней девушкой возле кафе, расположенного в поселке имени Горького. Мужчина пригласил новую знакомую к себе в гости. Она согласилась. На такси они приехали в село Гаровка 1, где проживал злоумышленник в частном доме. Во дворе между ними началась ссора, которая завершилась на соседнем пустыре – мужчина задушил девушку и похитил ее золотые украшения, часы, сотовый телефон. После совершения преступления злоумышленник скрылся. 9 сентября 2015 года тело потерпевшей обнаружили местные жители.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям преступление раскрыто в феврале 2016 года. Под тяжестью собранных доказательств, среди которых опознание таксистом, показания скупщика золота и т.д., подозреваемый дал признательные показания и рассказал детали.

Необходимо отметить, что мужчина является фигурантом еще одного уголовного дела. Рано утром 4 сентября 2015 года на одной из улиц Индустриального района Хабаровска он встретил 19-летнюю девушку, схватил ее за горло и, угрожая расправой, завел за гаражи, где совершил сексуальное насилие. Затем на такси он отвез ее в село Виноградовка, где в заброшенном доме изнасиловал. Потерпевшая смогла убежать от злоумышленника и обратилась в правоохранительные органы.

Активную роль в раскрытии и расследований преступлений принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование продолжается.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1017090>